

## 教材评审会上的有缘人

明慧网



2021年5月13日，纽约法轮功学员举行大游行，庆祝第22届“世界法轮大法日”。

我是中国大陆一名退休多年的老教师，近期以顾问的身份参加了一次课程体系及教学大纲的评审会。我心里非常清楚，今次来参会，大法弟子才是我真正的角色，我参会的首要目的是讲真相救人。平时难以见面，电话也不便深谈，能直接面对面地交流，那真的是天赐良机啊。以往这种学术性的研讨会都会吸引许多在校学生和兄弟院校学生的关注和参与，此次也不例外，我又能结识一批年轻的朋友了。

## 01

## “这时你还想着我们，谢谢你！”

刚到会场，一眼就看到平时深居简出难得一见的老学姐，她一个人坐在那里，我急忙上前，寒暄之后，即刻进入主题，从瘟疫、邪党百年历史、预言、活摘器官，一直讲到三退保平安。她听得十分专注，眼中带着热切和期盼，非常痛快地就同意了三退，她紧握着我的手，一再表示感谢。

在学校时，大家都知道她是中共初建时期一位高官的子女。文革时期，她作为刚留校的年轻教师，我作为即将毕业的学生一起参加了学校的运动，见证了那荒唐年代发生的一系列惨痛事件，这也许就是她后半生远离政治，全身心投入教学与学术研究的真正原因吧，所以今次见面虽然话语不多，但彼此的默契是显而易见的。

在不远的签到处，又遇到了另一个专业的学科带头人，一个很睿智的中青年学者，以前与她交谈时，曾知道她家有祖训，家中的孩子一律不许入党，而且我知道她的硕、博导师都是对邪党深恶痛绝的。所以当我把真相简要地讲出来之后，她立刻表示要退出共青团，而且还把她大学刚刚毕业的女儿名字也告诉了我，让我帮她也退出。她激动地说：“这个时候你还在想着我们，谢谢你！”

## 02

## “其实我经常看大纪元”

午餐是自助餐，在餐厅的大桌子上，一群年轻的学生围着我聊天。在谈话兴头上，我话题一转，从罗马瘟疫说到中共病毒；再谈到对大自然没有敬畏之心的恶果；进而很自然就提到了中共历次政治运动中对无辜生命的涂炭，包括六十年代的大饥荒和当今对法轮功学员的迫害、活摘等。

一个刚刚考上博士生的少数民族地区学生，在两年前硕士答辩期间，就已经做了三退，他对五十年代中共残暴对待少数民族，强行使其归顺的事件至今耿耿于怀。他一边在听真相，一边也三言两语地做着补充。这几个学生在现场或在返回会议大厅的路上纷纷做了三退。

一个学生谈到了他父母的职业是警察，似有顾虑。我对他说：“你父母从事的职业随时都存在着‘听命’还是‘良知’的选择，千万别以为执行上级的命令，就会有人替你承担责任。善有善报，恶有恶报，这是天理。谁伤害了无辜，谁就要自己承担，偿还罪业。”接着讲了“柏林墙”和“枪口抬高一厘米”的故事。这位多才多艺的聪明小伙子解开了心结之后，轻松地选择了退出共产党。

还有一位少言寡语的学生一直默默地陪在我身边，当走到没人的地方，他小声对我说：“老师，其实我经常翻墙看大纪元，您说的事儿我都相信。”我真为他高兴，接下来进行三退那就是顺理成章的事了。

本次参会的中青年骨干教师中，也有我历届的学生。他们在读本科、研究生阶段都听到过我讲法轮大法真相、共产党百年暴政历史以及我个人修炼后身心受益的心得体会。他们中，有的当年已经三退，有的读了《转法轮》，已经有幸成为大法弟子。

## 法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 [www.falundafa.org](http://www.falundafa.org)，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

